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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οι Βιοτεχνικές Μονάδες αποδιοργανώνονται από τις συνεχείς διακοπές 

ηλεκτρικού ρεύματος 

 

  Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της Αθήνας αναφερόμενο στα προβλήματα 

που ο καύσωνας συσσώρευσε, τονίζει ιδιαίτερα την αποδιοργάνωση που 

υπέστησαν οι βιοτεχνικές μονάδες, οι οποίες λειτουργούν στις περιοχές του 

λεκανοπεδίου, όπου η ηλεκτροδότηση διεκόπτετο είτε λόγω βλαβών του δικτύου 

είτε λόγω προγραμματισμένων διακοπών. 

 Οι επιπτώσεις είναι ποικίλες και σοβαρές και όπως είναι κατανοητό έχουν 

να κάνουν κατ’ αρχήν με τα ευαίσθητα παραγόμενα προϊόντα, που 

καταστρέφονται, αλλά και με την λειτουργία των συστημάτων, που στηρίζονται 

στην παροχή ρεύματος. 

 Αναλογίζεται κανείς πόσες είναι οι βιοτεχνικές μονάδες που λειτουργούν 

με ηλεκτρονικά προγραμματισμένα μηχανήματα; Και ποια είναι η έκταση της 

αποδιοργάνωσης και της απώλειας χρόνου εργασίας; Και ας μην παραλείπεται και 

το ζήτημα της ζημιάς που η πτώση τάσης δημιουργεί στα μηχανήματα των 

βιοτεχνικών αυτών μονάδων . 
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 Το ΒΕΑ θεωρεί ότι το ζήτημα είναι πολύ σοβαρό και έχει και νομική 

διάσταση, εφόσον η σχέση-υποχρέωσης της Δημόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισμού 

προς Δικαιώματα επιχειρήσεων-καταναλωτών πρέπει να αναβαθμίζεται και να 

βελτιώνεται και όχι διανύοντας τον 21ο αιώνα οι επιχειρήσεις να εξακολουθούν να 

βρίσκονται δέσμιες ενός ισοζυγίου κατανάλωσης ρεύματος υπό όρια και όρους 

που εξακολουθεί να καταρρέει στις υψηλές θερμοκρασίες.  

 Η όλη κατάσταση όμως αντανακλά την χωροταξική καθυστέρηση που 

υπάρχει στην χώρα μας σε οργάνωση υποδομών υποδοχής επιχειρήσεων. 

Από την άλλη πλευρά η πρόβλεψη των αναγκών κατανάλωσης και των 

τάσεων τους όσο και δύσκολη να καθίσταται κάτω από ακραίες συνθήκες όπως οι 

φετινές δεν παύει να αποτελεί αρμοδιότητα της ΔΕΗ και να χαρακτηρίζει την 

επιτυχή λειτουργία της. 

 Γι αυτό το ΒΕΑ προτείνει την καθιέρωση ενός συστήματος δήλωσης 

δυναμικότητας νέων κλιματιστικών έστω και κατά την εισαγωγή τους ώστε οι 

ανάγκη κατανάλωσης ρεύματος από τα κλιματιστικά να τίθενται έγκαιρα υπ’ όψη 

της ΔΕΗ και να αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά περιπτώσεις πλήρους 

λειτουργίας τους με ορθότερες προβλέψεις.  


